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令和３年 郡山市教育委員会 11 月定例会議事録 

 

 

日  時   令和３年 11 月 25 日（木）午後３時 00 分 

 

場  所   郡山市教育委員会室 (郡山市役所本庁舎５階) 

 

出席委員   教 育 長  小 野 義 明     教 育 長  阿 部 亜 巳 

職務代理者 

 

委   員  今 泉 玲 子     委   員  阿 部 晃 造 

 

委   員  藤 田 浩 志     委   員  田 中 里 香 

 

出 席 者   教育総務部長    朝 倉 陽 一 

学校教育部長    小 山 健 幸 

教育総務部次長兼総務課長   佐 久 間 健 一  

学校教育部次長（(併)こども部次長） 三 津 間 義 郎 

こども部次長（(併)学校教育部次長） 相 楽 靖 久 

生涯学習課長    青 柳 光 信 

中央公民館長    渡 辺 雅 彦 

中央図書館長    二 瓶  斉 

美 術 館 長    菅 野 洋 人 

学校管理課長    嶋  忠 夫 

学校教育推進課長    鈴 木 重 行 

教育研修センター所長   難 波 和 生 

総合教育支援センター所長   大 竹  学 

文化スポーツ部次長兼文化振興課長  小 林  亨 

こども政策課長    伊 藤 恵 美 

 

書  記     橋 本 佑 也 
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会 議 次 第 

 

１ 開  会 

２ 前回議事録の承認 

３ 教育長の報告 

４ 議  事 

議案第 33 号 臨時代理による処理の承認を求めることについて（条例） 

議案第 34 号 令和３年度 12 月補正予算について 

議案第 35号 郡山市奨学資金給与条例施行規則及び郡山市篤志奨学資金給与条例

施行規則の一部改正について 

５ そ の 他 

（１）放課後児童クラブ施設整備について 

６ 各課報告 

７ 閉  会 

 

教 育 長   只今から、郡山市教育委員会令和３年11月定例会を開会いたします。 

本日は、欠席委員がございませんので、本定例会は成立いたします。 

なお、本日は、傍聴人はおられません。 

はじめに、令和３年10月定例会の議事録の承認についてですが、何か御

意見等はございますか。 

 

（なし） 

 

教 育 長   それでは、これより採決いたします。 

令和３年10月定例会の議事録については、配付のとおり決定することに

御異議ございませんか。 

 

（異議なし） 

 

教 育 長 御異議なしと認め、そのように決しました。 

続きまして、次の教育長報告の前に皆さんにお知らせがあります。 

10 月 27 日に文部科学省におきまして、令和３年度地方教育行政功労者表

彰式が開催され、今泉委員が長年にわたる教育委員会委員としての御功績

により、地方教育行政功労者として文部科学大臣より表彰を受けておりま

す。ここに改めまして、今泉委員の長年にわたる御尽力に対して敬意と感
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謝を申し上げたいと思います。本当におめでとうございました。 

次に、教育長報告として、私から３件報告させていただきます。 

１件目は、10 月 28 日に開催された令和３年度域内市町村教育委員会教育

長会議についてであります。主な内容につきましては、資料のとおりでご

ざいますが、福島県県中教育事務所から各課報告があり、来年度の人事異

動等について説明がございました。 

２件目は、11 月 10 日に開催した第３回郡山市立学校長会議についてであ

ります。各学校長に、「ニューノーマルにおける教育活動の充実をめざして」

と題し、資料に記載の項目について話をしてまいりました。後ほど御覧い

ただければと思います。 

３件目は、今月 24 日までに実施した 11 月の学校訪問についてでありま

す。計 10 校を訪問し、各学校の教育活動を参観してまいりました。どの学

校においても子どもたちがタブレット端末を含め、学習ツールを上手に活

用して授業が展開されておりました。これからもそれぞれの学校でさらに

学習活動が充実していくものと頼もしく思ったところです。学校訪問は今

月末までを予定しております。 

以上で、私からの報告を終わります。 

 

教 育 長   次に、「４ 議事」と「５ その他」について、一括して議題といたしま

す。本定例会には、議事として、議案第 33 号「臨時代理による処理の承認

を求めることについて（条例）」、議案第 34 号「令和３年度 12 月補正予算

について」、議案第 35 号「郡山市奨学資金給与条例施行規則及び郡山市篤

志奨学資金給与条例施行規則の一部改正について」、以上、３件が提出され

ております。また、その他として、（１）「放課後児童クラブ施設整備につ

いて」の１件が提出されております。 

議事の「議案第 33 号」及び「議案第 34 号」並びにその他の（１）につ

きましては、郡山市議会 12 月定例会に提出する案件でありますので、地方

教育行政の組織及び運営に関する法律第 14 条第７項の規定に基づき、非公

開にすべき案件と考えられます。 

委員の皆様にお諮りいたします。 

議事の「議案第 33 号」及び「議案第 34 号」の案件の審議、並びに、そ

の他の（１）について非公開とすることに対し、賛成の委員の挙手をお願

いいたします。 

 

（全員挙手） 
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教 育 長   出席者の３分の２以上の賛成でありますので、議事の「議案第33号」及

び「議案第34号」の案件の審議、並びに、その他の（１）については、非

公開とすることに決しました。 

 つきましては、非公開の案件については、後ほどの「６ 各課報告」終

了後に審議することにしたいと思いますが、よろしいでしょうか。 

 

（異議なし） 

 

教 育 長   御異議なしと認め、はじめに、議案第 35 号「郡山市奨学資金給与条例施

行規則及び郡山市篤志奨学資金給与条例施行規則の一部改正について」、事

務局の説明を求めます。 

 

学校教育推進課長   議案第 35 号「郡山市奨学資金給与条例施行規則及び郡山市篤志奨学資金

給与条例施行規則の一部改正について」でありますが、奨学資金の申請に

対する添付書類のうち、校長が交付する書類の様式について、事務の簡素

化のために各学校で作成している学習、活動等を記した書類及び校長の推

薦状に改めるとともに、規定を整備するものです。施行期日については、

公布の日としております。 

 説明は、以上でございます。 

 

教 育 長   委員の皆様、御質問等ございますか。 

 

（なし） 

 

教 育 長   それでは、これより採決いたします。議案第 35 号「郡山市奨学資金給与

条例施行規則及び郡山市篤志奨学資金給与条例施行規則の一部改正につい

て」は、原案のとおり決することに、御異議ございませんか。 

 

（異議なし） 

 

教 育 長   御異議なしと認めます。よって、議案第 35 号については、原案のとおり

決しました。 

 

教 育 長   次に「６ 各課報告」に入ります。 

 

（各所属、下表案件について報告） 
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No 所 属 名 件   名 

１ 生涯学習課 令和３年度第２回郡山市社会教育委員の会議について 

２ 美術館 

企画展「やなせたかしの世界」について 

第 13 回風土記の空について 

鑑賞学習対応について 

３ 学校教育推進課 

通学区域の弾力的運用制度（隣接区域選択制・特認校制）申請
状況について 

第 74 回全日本合唱コンクール全国大会結果【小学校部門・中学
校部門】について 

第 88 回 NHK 学校音楽コンクール全国コンクール結果【中学校の
部】について 

第 10 回日本学校合奏コンクール 2021 全国大会グランドコンテ
スト結果【小学校の部・中学校の部】について 

第 10 回日本学校合奏コンクール 2021 全国大会ソロ＆アンサン
ブルコンテスト結果について 

2021（第 27 回）日本管楽合奏コンテスト全国大会結果について 

４ 教育研修センター 令和３年度 10 月教職員研修の実施状況について 

５ 総合教育支援センター 

令和３年度９月（上半期）不登校調査結果報告について 

2020（令和２）年度問題行動・不登校調査結果について 

令和３年度幼保小連携推進事業「授業と保育の相互協議会」に
ついて 

６ 文化振興課 

（仮称）郡山市歴史情報・公文書館施設整備事業について 

第 74 回全日本合唱コンクール全国大会結果【高等学校部門】に
ついて 

第 88 回 NHK 学校音楽コンクール全国コンクール結果【高等学校
の部】について 

第 10 回日本学校合奏コンクール 2021 全国大会グランドコンテ
スト結果【高等学校の部】について 
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教 育 長   各課の報告が終了しましたので、先ほど非公開としました議事の審議等

に入ります。 

本日は、傍聴人がおられませんので直ちに審議等に入ります。 

 

（「議案第 33 号」及び「議案第 34 号」の案件を非公開で審議し、全会一致

で原案のとおり承認。その他の（１）について非公開で説明。） 

 

教 育 長   本定例会に提出された案件は以上となります。その他、委員の皆様、又

は事務局から何かありますか。 

 

(なし) 

 

教 育 長   ないようですので、以上で郡山市教育委員会令和３年11月定例会を閉会

いたします。 

 

 

終了時刻 午後４時 13 分 


